



KÁNYÁDI SÁNDOR:  
FEBRUÁR HÓNAPJA



Február hónapja azért olyan kurta, fogyatékn már a kolbász meg a hurka. Márpedig a télnek, azt mindenki tudja, nemcsak kívül, bévül is kell a jó bunda. Addig tart tehát, míg akad a padláson, minek jó étvágygal a nyakára hágjon. De ha már se gömböc, se kolbász, se hurka, február hónapja magát összehúzza. Mintsem hogy tengődjék spenóton, salátán, inkább egy-két nappal hamarabb odébbáll. Fölül az utolsó ródlira, szánkóra, nehogy még a hó is kifogyjon alóla.

# KIBÉDIEK

MEGJELENIK HAVONTA

## lapja

*Az irgalmas samaritánus híres újszövetségi példázat (Lukács evangéliuma, 10:25-37). A történet indító szereplője egy zsidó törvénytudó (farizeus), aki arról faggatja Jézust, mit kell tennie, hogy örök élete legyen.*

## Sikeresen zajlott le az Ökumenikus imahét



Február 12-18 között tartották az ökumenikus imahetet Kibédén.

Február 18-án a vasárnapi istentisztelettel befejeződött az imahét a Kibédi Református Egyházközségben. Ebben az évben az Ökumenikus imahét bibliai alapigéje az irgalmas samaritánus története volt: „Szeresd az Urat, a te Istenedet... és felebarátodat, mint magadat.” (Lk 10,27) Az alapige példázatul szolgál mindenki számára, hogy foglalkozunk és törődünk mindazokkal, akik rászorulnak a segítségünkre, mondta el Sipos-Vizaknai Balázs, a kibédi református gyülekezet lelkipásztora. A nyitó istentiszteletet Erdei Árpád-Előd Nyáradszentimrén szolgáló lelkipásztor tartotta.

Kedden Ilyés-Benczédi Tímea lelki-

pásztor, aki Kecetről érkezett.

Szerdán a Segesváron szolgáló Andrei Imelda lelkipásztor.

Csütörtökön a szászrégeni adventista gyülekezet lelkésze, Halmágyi József-Attila szólt a kibédi gyülekezetnek. Pénteken Timár József szovátai katolikus segédlelkész,

Szombaton Szabó Árpád udvarfalvi nyugalmazott lelkipásztor és vasárnap, az imahét záró napján Szász Zoltán Marosvásárhely Szabadi úti és szovátán élő nyugalmazott lelkipásztor volt az igehirdető. Az istentiszteleti alkalmakon a kibédi református gyülekezet ifjúsági zenekara, az adventistagyülekezet gyerekkórusa, a helyi vallásórás csoport, valamint a vendég lelkészek léptek fel énekszámokkal.

# Lemondott a Maros megyei RMDSZ-elnöki tisztségéből Péter Ferenc

„Nyerni akarunk Maros megyében, szervezetünk a legnagyobb az ország szervezetben és a legerősebb politikai Szervezet Maros megyében. Erős szervezetre, hatékony munkamegosztásra, és minden tenni akaró emberre szükségünk van. Minden pozícióban helyt kell állnunk, és erősíteniünk kell a támadó sorunkat. Most egyszerre több csatára is szükségünk lesz. Új támadó játékosokra is. A siker kulcsa, hogy a megyei szervezet élén is nagy erővel vágjunk neki az idei kampány-szezonnak. Az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöke a következő időszakban irányító közép-pályásként kell játszson, míg a Maros Megyei Tanács elnöke a középső csatár szerepét tölti be és gólt kell szerezzen. Mindkét feladatot egy ember nem tudja kifogástalan módon ellátni, ezért döntöttem úgy, hogy elnöki mandátumomat a szervezetnek visszaadva, lehetőséget teremtek az RMDSZ-nek új játékos is hívni a támadó sorba” – érvelt Péter.



**Csibi Attila Zoltán** erdőszentgyörgyi polgármestert választotta meg a küldöttgyűlés az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöki tisztségére.

Az új elnök egységben való gondolkodásra és közös munkára kért fel mindenkit.

„Csapatban, közösségként és szövetségben tudjuk céljainkat megva-

lósítani. A szövetség legnagyobb és legerősebb szervezeteként hiszünk abban, hogy itt nincs helye az egyéni érdekeknek és a belső konfliktusoknak. Csak egy ügy van, és az a közösségünk ügye.”

Kijelentette: mivel teljes emberként akarja vezetni az ország legnagyobb RMDSZ-szervezetét, nem fog újra polgármesteri tisztséget vállalni Erdőszentgyörgyön. Véleménye szerint ott erős és tapasztalt csapat van, amelynek sorából kikerül az, aki hozzáértéssel vezeti majd a várost.

Csibi szerint „az RMDSZ legerősebb területi szervezeteként feladatunk legyőzni az ellenérdekelteket, és megtenni mindent egy sikeres Maros megyei, erdélyi közösségért, hiszen ez kihatással lesz megyénkre és a szórványban élő magyar közösségekre egyaránt”.

## Összevonják az önkormányzati és az EP-választásokat

Az önkormányzati és az európai parlamenti választások összevonásáról döntött szerda este a PSD-PNL-kormánykoalíció, akik egyúttal arról is határoztak, hogy közös jelöltlistát indítanak az EP-választáson.

Az összevont választások június 9-én, míg az államelnök-választás első fordulóját nagy eséllyel szeptember 8-ára tolják, a második forduló pedig várhatóan szeptember 22-én lesz. A parlamenti választásokat a tervek szerint december 8-án tartják

## Novák Levente az új ügyvezető elnöke az RMDSZ, Maros megyei szervezetének



„Munkát vállaltam! Maros megyei RMDSZ ügyvezető elnökként segítem a szövetséget és dolgozok a közösségért az elkövetkezőekben!”

## RMDSZ: gyerekeink egészsége prioritásunk – betiltottuk az energiatalok árusítását a kiskorúak számára

Csökkeneni kell a kiskorúak egészségére káros termékek forgalmazását, ezért az RMDSZ támogatta az energiatalok kiskorúak számára való forgalmazásának betiltását, beleértve az önkiszolgáló automatákat és a tanügyi intézményekben lévő büféket is. A törvénytervezetről kedden szavazott a képviselőház plénuma.

Elsődleges célunk a gyerekeink biztonsága és egészsége, ezért olyan jogalkotási intézkedésekre van szükség ezen a területen, amelyek korlátozzák az energiatalokhoz való hozzáférést.

Eddig az energiatalok kiskorúaknak történő értékesítése nem volt szabályozva, így bárhol vásárolhattak ilyen italokat, amelyek rendkívül veszélyeztetik egészségüket. A közelmúltban a kiskorúak energiatalok-fogyasztása egyre nagyobb mértékben nőtt, a 16-18 éves korosztály 74 százaléka, az 55 év feletti 42 százaléka fogyasztott már energiatalot.

Abban az esetben, ha a kereskedelmi egység nem tartja be ezt a szabályozást, 5 ezer és 20 ezer lej közötti büntetésre számíthat, tanügyi intézményben való kihágás esetén ez 30 ezer lejes büntetést von maga után.

## SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS 2024 – ES ÉV MÁRCIUSI PROGRAMJA KIBÉDEN

Első hét–Március 5. Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Második hét–Március 12. Kedd	PAPÍR és KARTON - Ki kell tenni a kapu elé
Harmadik hét–Március 19. Kedd	Műanyag és fém hulladék – Ki kell tenni a kapu elé
Negyedik hét Március 26. Kedd	Üveg hulladék – A gyűjtő pontoktól viszik konténerekből